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ПРОЕКТ «МОЯ МАЛАЯ РОДИНА»
	Цели деятельности учителя
	Формировать представления о проектной деятельности, о достопримечательностях своей малой родины

	Тип урока
	Конструирование способа действия (проектирование)

	Планируемые образовательные результаты
	Предметные (объем освоения и уровень владения компетенциями): научатся фотографировать наиболее значимые достопримечательности своей малой родины, находить в семейном фотоархиве соответствующий материал; интервьюировать членов своей семьи об истории и достопримечательностях своей малой родины; составлять устный рассказ, находить соответствующую тематике информацию и фотоматериал художественно-творческой деятельности; получат возможность научиться использовать различные материалы и средства художественной выразительности для передачи замысла в собственной деятельности, обсуждать коллективные результаты.
Метапредметные (компоненты культурно-компетентностного опыта/приобретенная компетентность): регулятивные – формировать способности оценивать результаты художественно-творческой деятельности, собственной и одноклассников; познавательные – обогащать ключевые компетенции (коммуникативные, деятельностные и др.), художественно-эстетическое содержание, формировать мотивацию и умение организовывать самостоятельную художественно-творческую и предметно-продуктивную деятельность, выбирать средства для реализации художественного замысла; коммуникативные – формировать готовность слушать собеседника и вести диалог; сознавать важность существования различных точек зрения и право каждого иметь свою, излагать свое мнение и аргументировать свою точку зрения и оценку событий.
Личностные в ценностно-эстетической сфере – художественный вкус и способность к эстетической оценке; в познавательной (когнитивной) сфере – умение применять полученные знания в собственной художественно-творческой деятельности; в трудовой сфере – навыки использования различных художественных материалов для работы в технике художественного конструирования; стремление использовать художественные умения для создания красивых вещей

	Методы и формы 
обучения
	Объяснительно-иллюстративный; индивидуальная, фронтальная

	Образовательные 
ресурсы
	Фотовыставка «Города России» [Электронный ресурс]. – Режим доступа : http://www.goroda-rossii.com


Организационная структура урока
	Этапы урока
	Обучающие 
и развивающие компоненты, задания 
и упражнения
	Деятельность 
учителя
	Деятельность учащихся
	Формы совзаимо-действия 
	Универсальные 
учебные действия
	Промежу-точный 
контроль

	I. Организационный момент
	Эмоциональная, психологическая 
и мотивационная подготовка учащихся к усвоению изучаемого материала
	Проверяет готовность обуча-
ющихся к уроку, озвучивает тему и цель урока
	Слушают 
и обсуждают тему урока
	Фронтальная
	Личностные: понимают значение знаний для человека и принимают его; имеют желание учиться; положительно отзываются о школе; стремятся хорошо учиться и сориентированы 
на участие в делах школьника; правильно идентифицируют 
себя с позицией школьника
	Устный опрос

	II. Организационно-подготовительный
	Беседа по теме «Города России».








Фотовыставка 
на тему «Города России»

	Проводит беседу по вопросам: 
– Какие города и села России вы знаете? Чем они знамениты? А кто из вас бывал в других местах? 
– Как вы думаете, о чем мы будем сегодня говорить на уроке?


Показывает слайды  фотовыставки и рассказывает о разных городах и селах России

	Отвечают 
на вопросы.








Просматривают фотовыставку
	Фронтальная
	Познавательные: общеучебные – осознанное и произвольное речевое высказывание в устной форме о городах и селах России;
логические – осуществление поиска необходимой информации (из рассказа родителей, из собственного жизненного опыта, 
из фильмов, стихотворений, рассказов, путешествий).
Познавательные: общеучебные – извлечение необходимой информации из просмотренной фотовыставки; логические – дополнение и расширение 
Личностные: нравственно-эстетическая оценка содержания презентации имеющихся знаний о городах России
	Устные ответы 

	III. Исполнительный
	Беседа по теме «Моя малая Родина».





Физкультминутка
(Приложение 1)
	Проводит беседу по вопросам: 
– А чем знаменит твой город 
(село)? Что ты мог бы рассказать о его истории? Какие памятные места в городе (селе) тебе известны? Если бы к вам приехали друзья из другого города, куда бы вы их обязательно сводили? 
Проводит физкультминутку
	Фронтальная беседа.






Выполняют упражнения
	
	Коммуникативные: принимают другое мнение и позицию, допускают существование различных точек зрения.
Личностные: проявляют интерес к новому материалу, уважение и гордость за свою малую Родину
	Устные ответы 

	IV. Заключение
	Познакомить 
с оформлением 
проекта (распределение заданий, обсуждение способов 
и сроков работы)
	Формулирует задание о подготовке фоторассказа о своей малой родине, создает эмоциональный настрой для выполнения индивидуальной проектной деятельности (Приложение 2)
	Слушают, запоминают задание
	Фронтальная
	Личностные: понимают значение знаний для человека и принимают его; имеют желание учиться; стремятся хорошо учиться и сориентированы 
на участие в делах школьника; правильно идентифицируют себя с позицией школьника
	

	V. Итоги урока. Рефлексия
	Обобщить полученные на уроке сведения и определить свое эмоциональное состояние на уроке 
	Проводит беседу по вопросам: 
– Что предстоит подготовить вам дома? О чем вы будете рассказывать? Кто поможет вам в подготовке презентации вашего проекта?
	Отвечают 
на вопросы.
Определяют свое эмоциональное состояние на уроке
	Фронтальная
	Личностные: понимают значение знаний для человека и принимают его.
Регулятивные: прогнозируют результаты уровня усвоения изучаемого материала
	Оценивание учащихся 
за работу на уроке


Приложение 1
Физкультминутка

1

Мы шагаем в три ряда. 
Выше ноги. Стой: раз, два! (Ходьба на месте.)
Мы зарядку делать будем, 
Не болит пусть голова. (Дети садятся.)
Выше руки! Шире плечи! 
Раз, два, три! Дыши ровней.
От зарядки станешь крепче, 
Здоровее и сильней.
(Декламируя стихотворение, 
дети имитируют движения спортсменов.)

Приложение 2
Этапы построения исследовательской деятельности
1. Постановка проблемы, создание проблемной ситуации, аргументирование актуальности проблемы. Реализация данного компонента предполагает владение учащимися определенными умениями, а именно: видеть проблему, ставить вопросы, выдвигать гипотезы, давать определения понятиям.
2. Выдвижение и формулировка гипотезы, раскрытие замысла. Реализация данного компонента предполагает владение учащимися умением провести предварительный анализ имеющейся информации.
3. Планирование и выбор необходимого инструментария. Реализация данного компонента предполагает владение учащимися определенными умениями, а именно: планировать, готовиться к проведению исследования, анализировать имеющуюся информацию, находить решение проблем, выстраивать стратегию поиска, выделять материал, который будет использован в работе, определять параметры оценки, анализа, вопросы, предлагаемые для обсуждения.
4. Поиск решения проблемы, проведение работы с поэтапным контролем и коррекцией результатов. Для реализации данного компонента необходимо владение учащимися умениями: наблюдать, проводить эксперимент, делать выводы и умозаключения, классифицировать.
5. Представление результатов работы, его организация с целью соотнесения с гипотезой, оформление результатов деятельности как конечного продукта, формулирование нового знания включает: умения структурировать материал, обсуждать, объяснять, доказывать, защищать результаты, готовить, планировать сообщения о проведении работы, ее результатах и защите, давать оценку полученных результатов и применять их к новым ситуациям.
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ÏÐÎÅÊÒ «ÌÎß ÌÀËÀß ÐÎ

ÄÈÍÀ»

 

Öåëè äåÿòåëüíîñòè ó÷èò

å-

ëÿ

 

Ôîðìèðîâàòü ïðåäñòàâëåíèÿ î ïðîåêòíîé äåÿòåëüíîñòè, î äîñòîïðèìå÷àòåëüíîñòÿõ ñâîåé ìàëîé ðîäèíû

 

Òèï óðîêà

 

Êîíñòðóèðîâàíèå ñïîñîáà äåéñòâèÿ (ïðîåêòèðîâàíèå)

 

Ïëàíèðóåìûå 

îáðàçîâ

à-

òåëüíûå ðåçóëüòàòû

 

Ïðåäìåòíûå

 

(îáúåì îñâîåíèÿ è óðîâåíü âëàäåíèÿ êîìïåòåíöèÿìè): íàó÷àòñÿ ôîòîãðàôèðîâàòü íàèáîëåå çíà÷èìûå äîñòîïðèìå÷

à-

òåëüíîñòè ñâîåé ìàëîé ðîäèíû, íàõîäèòü â ñåìåéíîì ôîòîàðõèâå ñîîòâåòñòâóþùèé ìàòåðèàë; èíòåðâüþèðîâàòü ÷ëåíîâ ñâ

îåé ñåìüè îá 

èñòîðèè è äîñòîïðèìå÷àòåëüíîñòÿõ ñâîåé ìàëîé ðîäèíû; ñîñòàâëÿòü óñòíûé ðàññêàç, íàõîäèòü ñîîòâåòñòâóþùóþ òåìàòèêå èíôîðì

à-

öèþ è ôîòîìàòåðèàë õóäîæåñòâåííî

-

òâîð÷åñêîé äåÿòåëüíîñòè; ïîëó÷àò âîçìîæíîñòü íàó÷èòüñÿ èñïîëüçîâàòü ðàçëè÷íûå ìàòåðèàëû è

 

ñðåäñòâà õóäîæåñòâåííîé âûðàçèòåëüíîñòè äëÿ ïåðåäà÷è çàìûñëà â ñîáñòâåííîé äåÿòåëüíîñòè, îáñóæäàòü êîëëåêòèâíûå ðåçóëüòàòû.

 

Ìåòàïðåäìåòíûå

 

(êîìïîíåíòû êóëüòóðíî

-

êîìïåòåíòíîñòíîãî îïûòà/ïðèîáðåòåííàÿ êîìïåòåíòíîñòü):

 

ðåãóëÿòèâíûå

 

–

 

ôîðìèðîâàòü

 

ñïîñîáíîñòè 

îöåíèâàòü ðåçóëüòàòû õóäîæåñòâåííî

-

òâîð÷åñêîé äåÿòåëüíîñòè, ñîáñòâåííîé è îäíîêëàññíèêîâ; 

ïîçíàâàòåëüíûå

 

–

 

îá

î-

ãàùàòü êëþ÷åâûå êîìïåòåíöèè

 

(êîììóíèêàòèâíûå, äåÿòåëüíîñòíûå è äð.), õóäîæåñòâåííî

-

ýñòåòè÷åñêîå ñîäåðæàíèå, ôîðìèðîâàòü 

ìîòèâàöèþ è óìåíèå îðãàíèç

îâûâàòü ñàìîñòîÿòåëüíóþ õóäîæåñòâåííî

-

òâîð÷åñêóþ è ïðåäìåòíî

-

ïðîäóêòèâíóþ äåÿòåëüíîñòü, âûá

è-

ðàòü ñðåäñòâà äëÿ ðåàëèçàöèè õóäîæåñòâåííîãî çàìûñëà; 

êîììóíèêàòèâíûå

 

–

 

ôîðìèðîâàòü ãîòîâíîñòü ñëóøàòü ñîáåñåäíèêà è âåñòè 

äèàëîã; ñîçíàâàòü âàæíîñòü ñóùåñòâîâàíèÿ 

ðàçëè÷íûõ òî÷åê çðåíèÿ è ïðàâî êàæäîãî èìåòü ñâîþ, èçëàãàòü ñâîå ìíåíèå è àðãóìåíòèð

î-

âàòü ñâîþ òî÷êó çðåíèÿ è îöåíêó ñîáûòèé.

 

Ëè÷íîñòíûå

 

â öåííîñòíî

-

ýñòåòè÷åñêîé ñôåðå 

–

 

õóäîæåñòâåííûé âêóñ è ñïîñîáíîñòü ê ýñòåòè÷åñêîé îöåíêå; 

â ïîçíàâàòåëüíîé (êî

ã-

íèòèâíîé

) ñôåðå 

–

 

óìåíèå ïðèìåíÿòü ïîëó÷åííûå çíàíèÿ â ñîáñòâåííîé õóäîæåñòâåííî

-

òâîð÷åñêîé äåÿòåëüíîñòè; 

â òðóäîâîé ñôåðå 

–

 

íàâûêè èñïîëüçîâàíèÿ ðàçëè÷íûõ õóäîæåñòâåííûõ ìàòåðèàëîâ äëÿ ðàáîòû â òåõíèêå õóäîæåñòâåííîãî êîíñòðóèðîâàíèÿ; ñòðåìëåíèå 

èñïîëüçîâàòü 

õóäîæåñòâåííûå óìåíèÿ äëÿ ñîçäàíèÿ êðàñèâûõ âåùåé

 

Ìåòîäû è ôîðìû 

 

îáó÷åíèÿ

 

Îáúÿñíèòåëüíî

-

èëëþñòðàòèâíûé; èíäèâèäóàëüíàÿ, ôðîíòàëüíàÿ

 

Îáðàçîâàòåëüíûå 

 

ðåñóðñû

 

Ôîòîâûñòàâêà 

«Ãîðîäà Ðîññèè» [Ýëåêòðîííûé ðåñóðñ]. 

–

 

Ðåæèì äîñòóïà : http://www.goroda

-

rossii.co

m
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Îáó÷àþùèå 

 

è ðàçâèâàþùèå 
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íèÿ 
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ó÷èòåëÿ

 

Äåÿòåë

ü-

íîñòü ó÷
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-
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ó÷åáíûå äåéñòâèÿ
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-
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I. Îðãàíèç
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î-
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Ýìîöèîíàëüíàÿ, 

ïñèõîëîãè÷åñêàÿ 

 

è ìîòèâàöèîííàÿ 

ïîäãîòîâêà ó÷àùè
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ñÿ ê óñâîåíèþ èç

ó-

÷àåìîãî ìàòåðèàëà

 

Проверяет

 

готовность обуча

-

 

ющихся к уроку, озвучивает

 

тему и цель урока

 

Слушают 

 

и обсуждают 

тему урока

 

Фро

н-
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Ëè÷íîñòíûå:

 

ïîíèìàþò çíà÷

å-

íèå 

çíàíèé äëÿ ÷åëîâåêà è ïð

è-

íèìàþò åãî; èìåþò æåëàíèå 

ó÷èòüñÿ; ïîëîæèòåëüíî îòçûâ

à-

þòñÿ î øêîëå; ñòðåìÿòñÿ õîð

î-

øî ó÷èòüñÿ è ñîðèåíòèðîâàíû 

 

Óñòíûé 

îïðîñ

 

